# 第十四届全国运动会隆重开幕

### 习近平出席并宣布运动会开幕

新华社西安9月15日电 中华人民共和国第十四 届运动会15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣 布运动会开幕。

15日晚的西安奥体中心体育场灯光璀璨,气氛热烈。 19时58分,在欢快的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛等 走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时,第十四届全运会开幕式正式开始。伴着《歌唱 祖国》的激昂旋律,仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗健 步走入体育场。现场奏响铿锵有力的《运动员进行曲》, 全运会会旗、第十四届全运会会旗和由60名旗手组成的 会旗方阵、裁判员代表方队走向主席台。紧随其后的是 37个代表团精神抖擞的运动员代表,他们分别来自各 省、自治区、直辖市,香港特别行政区、澳门特别行政区, 新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用 热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

人场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国 歌。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

陕西省、国家体育总局负责同志分别致辞。

20时40分,习近平用洪亮的声音宣布:"中华人民共 和国第十四届运动会开幕!"顿时,全场沸腾起来,掌声、 欢呼声经久不息。

伴随着第十四届全运会会歌的旋律,全运会会旗和 第十四届全运会会旗徐徐升起。

运动员杨顺洪、教练员陈融雪、裁判员钟杭伟分别代 表参加第十四届全运会的运动员、教练员、裁判员宣誓。

第十四届全运会会歌《追着未来出发》拉开了文体 展演《奋斗新时代 奋进新征程》的序幕,整个演出由序 曲"迎宾鼓阵"和"民族根""延安魂""中国梦"三个篇章 组成,借助多媒体技术和声光电手段,生动诠释了本届 全运会"全民全运、同心同行"的主题。

激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式开始。 从8月16日起,第十四届全运会火炬在陕西省内接续传 递,最后传入西安奥体中心体育场。万众瞩目下,苏炳添、 张雨霏、秦凯、郭文珺、马龙等5位火炬手接力传递,最后 由东京奥运会首枚金牌获得者杨倩点燃全运会主火炬。

21时35分,第十四届全运会开幕式在主题歌《跨越》 掀起的热烈气氛中圆满结束。

15日下午,习近平在陕西大会堂亲切会见了全国群 众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集 体、先进工作者代表,东京奥运会中国体育代表团运动 员和教练员代表等,并同大家合影留念。习近平同大家 亲切交流,勉励他们奋力拼搏、再创佳绩。

丁薛祥、刘鹤、许其亮、孙春兰、陈希、蔡达峰、卢展 工、何立峰参加上述有关活动。

第十四届全运会将于9月27日闭幕,共有1.2万余名 运动员参加竞技比赛项目,1万多名群众运动员参加群 众赛事活动。

# 习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十一次会议、 上海合作组织和集体安全条约组织成员国领导人阿富汗问题联合峰会

新华社北京9月16日电 外交部发言人华春莹 16日宣布:应塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请,国 家主席习近平将于9月17日在北京以视频方式出席上 题联合峰会。

合作组织和集体安全条约组织成员国领导人阿富汗问

## 就墨西哥独立战争胜利200周年 习近平向墨西哥总统致贺电

新华社北京9月16日电 国家主席习近平16日 致电墨西哥总统洛佩斯,祝贺墨西哥独立战争胜利200

习近平在贺电中指出,墨西哥是具有悠久历史和灿 烂文明的拉美重要国家。在发展进程中,墨西哥人民在 探索符合自身国情的发展道路上取得举世瞩目的成就, 为人类文明进步作出不可磨灭的贡献。当前,总统先生

正推进新的发展变革,中方衷心祝愿贵国在国家建设事 业中不断取得新的更大成就。

习近平强调,中墨都是发展中国家,拥有广泛共同 利益。面对百年变局和世纪疫情,中墨同舟共济、守望相 助,两国友谊得到升华。我高度重视中墨关系发展,愿同 你一道努力,深化政治互信,促进互利合作,推动中墨关 系不断迈上新台阶,造福两国和两国人民。

#### 神舟十二号载人飞船完成绕飞及径向交会试验 3名航天员即将启程返回

离后,于北京时间2021年9月16日13时38分,与空间站 海胜、刘伯明、汤洪波即将启程回到祖国怀抱。 组合体完成绕飞及径向交会试验,成功验证了径向交会

新华社北京9月16日电(记者王逸涛 杨晓敏)据 技术,为后续载人飞行任务奠定了重要技术基础。后 中国载人航天工程办公室消息,神舟十二号载人飞船撤 续,神舟十二号载人飞船将按计划再入返回,航天员聂

# 斑斑劣迹!美国是二战后国际和平环境的最大破坏者

2021年, 邵阳经开区上 千个岗位"职等你来"! 扫 一扫!园区企业招聘信息详 情尽在掌握!



受委托,我公司于2021年10月22日10时在邵阳市 公共资源网 (http://ggzy.shaoyang.gov.cn)以网上竞 价方式对邵阳县下花桥粮站土地及其地上构筑物资产 (第二次)进行拍卖转让,即日起展示标的,具体报 名竞买办法与详情请登录邵阳市公共资源交易中心网 查看邵阳县下花桥粮站土地及其地上构筑物资产(第 二次)拍卖项目中的拍卖文件资料。

拍卖公司地址: 邵阳县财政局一楼 联系电话: 0739-6835636 (拍卖公司)

18152813322(张先生) 邵阳市公共资源交易中心地址: 邵阳大道市行政中心内

联系电话: 0739-8996697

数字证书办理咨询电话: 0739-8996689 **监督电话:** 0739-6821517 (邵阳县市监局)

0739-5430955(邵阳县商务局) 0739-6834963 (邵阳县自然资源局)

邵阳西南拍卖有限责任公司 2021年9月17日

自1776年建国始,美国就开启了持续扩张:西进 运动、美墨战争、美西战争……依靠金钱、讹诈、武力, 美国从建国之初领土面积约80万平方公里,到现在的 约937万平方公里,足足扩张了10倍多。二战后,美国 倚仗在军事、经济、科技、文化等领域的优势,打着"自 由、民主、人权"旗号,频繁干涉他国内政,欺凌、掠夺、 控制其他国家。

当今世界,美国的霸权、霸道、霸凌,世人有目共 睹:四处煽风点火,策动战争制造对抗,武力推翻他国 政权,让世界多地深陷战火与动荡;奉行"美国例外", 大搞双重标准,无视国际法和国际规则,对国际组织、 条约、协议合则用、不合则弃,严重阻碍国际合作;操纵 国际金融体系,掠夺巨额财富,纵容贪婪投机,引发全 球金融危机;蛮横实施长臂管辖,频频挥舞关税大棒, 到处挑起贸易争端,不择手段打击对手;操弄国际舆 论,强行输出美式价值观,对别国大搞文化侵略……

无数事实告诉世人,美国是国际规则和世界秩序的 真正破坏者,是当今世界不稳定性和不确定性加剧上升 的源头。美国的霸权主义和强权政治破坏全球秩序,威

胁人类和平,给世界带来严重后果,成 为威胁人类社会文明进步与和平发展 的最大挑战。诺姆·乔姆斯基、罗伯特· 卡根等美国知名学者不止一次指出: 美国已沦为"流氓超级大国"。

(全文详见云邵阳新闻客户端)





# 平江旌旗猎洞庭

岳阳日报全媒体记者 冯元满



图片由岳阳日报提供)

初秋时节,记者来到湖南省岳 阳市平江县,沿汨罗江而上,走进 加义镇新四军平江通讯处旧址,重 温那段峥嵘岁月。

加义镇上街,两排商铺和其他 街道并无二致,唯有位于上街33 号的通讯处旧址,颇为与众不同。 这是一座坐北向南占地530平方 米的砖木结构房屋,是全国重点文 物保护单位、湖南省重点文物保护 单位、岳阳市爱国主义教育基地。 82年前,这里曾作为新四军平江 通讯处驻地;1939年6月12日,国 民党杨森部突然袭击新四军平江 通讯处,中共江西省委副书记兼湘 鄂赣特委书记涂正坤、中共湘鄂赣 组织部长罗梓铭等惨遭杀害,制造 了举世震惊的"平江惨案",在中国 革命史上留下了沉重的一页。

"平江惨案"的发生,激起了 抗日根据地和国民党统治区人民 的公愤。

"今天是8月1日,我们在这里 开追悼大会。为什么要开这样的追 悼会呢?因为反动派杀死了革命的 同志,杀死了抗日的战士……" 1939年8月1日,毛泽东在延安召 开追悼会,悼念平江惨案中牺牲的 烈士,并发表《必须制裁反动派》的 演说。徐特立代表中共湖南省委为 追悼涂正坤、罗梓铭等死难者题 词,号召"将革命进行到底,才足以 安慰死难者在天之灵"。中共中央 南方局书记周恩来向国民党当局 提出抗议,并在重庆举行追悼会。 中共中央的挽联为:在国难中惹起 内讧,江河不洗古今憾;于身危时 犹明大义,天地能知忠烈心。

址不到200米的加义烈士陵园内, 毛泽东发表的《必须制裁反动派》 演说全文被雕刻在石雕上,如今读 起来依旧振聋发聩。

这场震惊全国的惨案中,涂正 坤、罗梓铭等6名同志用鲜血和生 命谱写了英雄壮歌。记者了解到, 在整理涂正坤遗物时,妻子朱引梅 发现了涂正坤保存的1斤黄金,这 是由涂正坤保存的党的活动经费。 身为共产党员的朱引梅在悲痛之 余,不忘冷静思考,苦于找不到党 组织,决定将这1斤黄金藏在破棉 衣内,一直带在身边。

为了完成丈夫心愿,朱引梅带 着幼子辗转流离。为躲避追踪,朱 中心城市建设的新征程上。

引梅只能找一些短工维持生计,甚 至一度靠乞讨度日。纵然时常风餐 露宿、食不果腹,朱引梅始终没有 打讨昔金的主意。

带着丈夫涂正坤一定要把黄金 交给党的承诺,带着对革命必胜的 信心,带着对国民党反动派的痛恨, 朱引梅带着儿子咬牙度过了艰难的 10年光阴。直到1949年7月,平江解 放,朱引梅将一直带在身边的1斤黄 金交给了平江县人民政府……

岳阳大地,作为中国革命的发 祥地之一、中国工农红军的摇篮之 一,在"秋收起义""三月扑城""平 江起义"等重大革命历史事件中建 立不朽功勋,留下了平江起义旧 址、任弼时纪念馆、何长工纪念馆 等22处革命文物纪念地。

一方红色的热土,一曲奋进的 凯歌。新中国成立后特别是改革开 放以来,岳阳人民传承先烈精神, 争做时代先锋,先后荣膺全国文明 城市、国家卫生城市、中国最具幸 福感和最具文化软实力之城、中国 十大活力休闲城市。

2018年4月25日,习近平总书记 考察调研长江经济带,来到岳阳君 山华龙码头和城陵矶水文站,勉励 湖南继续做好长江保护和修复工 作,坚持共抓大保护、不搞大开发, "守护好一江碧水"。

近年来,岳阳上下牢记总书记 殷殷嘱托,坚持"共抓大保护、不搞 大开发",统筹山水林田湖草沙综 合治理,生态优先、绿色发展之路 越走越宽阔,书写出新时代岳阳 "绿色答卷"。

——停产234家造纸企业、关 今天,距新四军平江通讯处旧 闭淘汰47家苎麻纺织企业,关停、 拆除长江沿线码头泊位42个;

> ——完成长江岸线复绿2.4万 亩,港口码头复绿47.7万平方米, 岸线码头复绿率达100%;

----2020年,洞庭湖越冬候 鸟超过28.8万只,江豚、麋鹿稳 定栖息分别达到120头和200多

如今的岳阳,境内163公里长江 黄金水道的绿色效益正源源不断释 放。2020年,全市地区生产总值首次 突破4000亿元,稳居全省第二。今年 上半年,全市GDP增长10.5%。

"岸芷汀兰、郁郁青青"的大美 岳阳,正阔步行进在现代化省域副

短评

#### 奋进"赶考"争取更大荣光

一个具有光荣革命传统的地方。重 史中汲取营养,在学思践悟中坚定 温"秋收起义""三月扑城""平江起 理想信念。我们要保持"乱云飞渡 义"等重大历史事件,我们深受感 仍从容"的战略定力,发扬"不到长 动、深受启迪,更加坚定了永葆初 城非好汉"的进取精神,在奋发有 心、担当使命、"铁心跟党走"的定力。 为中践行初心使命。

心有所信,方能行远。"中国革 命历史是最好的营养剂。"面对未 展望未来,在奋进"赶考"的壮阔征 来,走好新时代的长征路,我们要 程上,我们一定能创造出新的奇

以史为镜,可以知兴替。岳阳是 国史、改革开放史、社会主义发展

"装点此关山,今朝更好看。" 从"心"再出发,善于从党史、新中 迹,争取更大荣光。

> 常年法律顾问:湖南大行律师事务所曾晓文律师 广告经营许可证:邵市监广登字01号 年价 420 元